



«Я библиотекарь: первые итоги и перспективы» под таким названием 21 сентября в ЦГБ им. А.И. Герцена состоялся дискуссионный круглый стол с участием библиотекарей, прошедших стажировки в 2011-2012 годах.





Насколько полезными были стажировки в отделах ЦГБ? Какой должна быть современная библиотека? Ответы на эти и многие другие вопросы прозвучали в ходе мероприятия. Начинающие специалисты обсудили свои проблемы, поделились опытом адаптации в коллективе и своими первыми творческими достижениями.